Test 1
SUBIECTUL  I – Pe foaia de examen scrieți numai rezultatele           (30 puncte)                                                                                                      

5p           1. Rezultatul calculului 
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 este egal cu …

5p           2. Dacă 
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, atunci numărul a este …

5p           3. Un sfert din lungimea unui drum reprezintă 15 km. Lungimea drumului    este egală cu ... km. 
5p           4. Un dreptunghi are lungimea de 10 cm și lățimea 
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 din lungime. Lățimea dreptunghiului este de ... cm.

5p           5. O sferă are diametrul de 6 cm. Volumul sferei este egal cu ...
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5p           6. În tabelul de mai jos sunt prezentate notele obținute de elevii unei clase la un test. Media clasei este egală cu...

	Nota
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Nr. elevi
	1
	2
	3
	6
	6
	4
	5


 SUBIECTUL  al II-lea – Pe foaia de examen scrieți rezolvările complete.   (30 puncte)
5p            1. Desenați, pe foaia de examen, o piramidă triunghiulară regulată PARC.
5p            2. Aflați 3 numere naturale știind că primele două sunt direct proporționale cu 3 și 15, ultimele două sunt invers proporționale cu 2 și 5 iar suma dintre primul și ultimul este 18.

5p            3. Determinați numerele reale x, y care verifică egalitatea 
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5p            4. Se consideră funcția 
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a) Reprezentați grafic funcția

b) Determinați numărul real m pentru care punctul 
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este situat pe graficul funcției f.

5p            5. Arătați că 
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 pentru orice 
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 SUBIECTUL  al III-lea- Pe foaia de examen scrieți rezolvările complete.   (30 puncte)                                                                                             
1. O gradină în formă de trapez isoscel MNPQ  cu bazele MN și PQ are baza mare MN = 18 dam și înălțimea PE = 8 dam. Se știe că 
[image: image10.wmf]PN

PE

4

5

=

. 
5p            a) Calculați aria suprafeței terenului MNPQ.
5p            b) Determinați cât la sută din aria terenului MNPQ reprezintă aria parcelei NEP.

5p            c) Determinați prețul împrejmuirii terenului MNPQ dacă un metru liniar de gard costă 15,5 lei ?
2. Un vas în formă de paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile bazei de 20 dm și 12 dm, iar înălțimea de 100 dm este plin cu apă. Se golește toată apa într-un vas ce are formă de cilindru circular drept cu raza bazei de 2m și lungimea înălțimii exprimată printr-un număr nenul de metri.
 5p             a) Determinați volumul paralelipipedului
 5p             b) Calculați  aria bazei cilindrului circular drept

 5p             c) Calculați înălțimea minimă a vasului cilindric astfel încât întreaga cantitate de apă din paralelipiped să încapă în vasul cilindric.
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